Приложение к товарной накладной № УТ-6086 от 24.03.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГКУ "АЧИНСКИЙ ДЕТСКИЙ ДОМ ", ИНН 2443015916, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Дзержинского ул, дом № 31

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00018087	Сметана 25% 300 гр.	RU	Испытательная лаборатория Общества	22.06.2023	22.06.2023 - 22.06.2026
		Березовка	Д-RU.PA04.B.90632/2	с ограниченной ответственностью		
			3	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-6087 от 24.03.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГКУ "АЧИНСКИЙ ДЕТСКИЙ ДОМ ", ИНН 2443015916, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Дзержинского ул, дом № 31

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004479	Рис весовой 1/25	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория	06.04.2021	06.04.2021 - 05.04.2026
			Д-RU.PA01.B.94467/2	Краснодарского пункта		
			1	Новороссийского филиала		
				федерального государственного		
				бюджетного учреждения		
				«Федеральный центр оценки		
				безопасности и качества зерна и		
				продуктов его пере		
2	УТ-00004479	Рис весовой 1/25	RU	Испытательная лаборатория	15.05.2023	15.05.2023 - 14.05.2026
			Д-RU.PA03.B.86203/2	Краснодарского пункта		
			3	Новороссийского филиала		
				федерального государственного		
				бюджетного учреждения		
				«Федеральный центр оценки		
				безопасности и качества зерна и		
				продуктов его пере		
3	УТ-00004479	Рис весовой 1/25	RU	Испытательная лаборатория "Центр	20.11.2023	20.11.2023 - 19.11.2026
			Д-RU.PA09.B.84292/2	качества пищевой продукции" НИИ		
			3	БиСПП		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-6088 от 24.03.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГКУ "АЧИНСКИЙ ДЕТСКИЙ ДОМ ", ИНН 2443015916, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Дзержинского ул, дом № 31

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00019753	Пряник Утренний	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория Общества	20.02.2021	20.02.2021 - 19.02.2026
		(КонТех) Лидер 4 кг.	Д-RU.PA01.B.08984/2	с ограниченной ответственностью		
			1	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАнали		
2	УТ-00019753	Пряник Утренний	EAЭC N RU	Орган по сертификации продукции	01.03.2019	01.03.2019 - 28.02.2024
		(КонТех) Лидер 4 кг.	Д-RU.АИ42.B.00467/ 19	ООО"Томский экспертный центр"		
3	УТ-00019753	Пряник Утренний	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория Общества	20.07.2021	20.07.2021 - 19.07.2026
		(КонТех) Лидер 4 кг.	Д-RU.PA01.B.14091/2	с ограниченной ответственностью		
			1	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-6089 от 24.03.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГКУ "АЧИНСКИЙ ДЕТСКИЙ ДОМ ", ИНН 2443015916, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Дзержинского ул, дом № 31

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00027226	Ванилин 1 гр Релиш 1/400	RU	Орган по сертификации Общества с	06.12.2019	06.12.2019 - 05.12.2024
			Д-RU.АЖ37.В.01967/	ограниченной ответственностью		
			19	"Челябинский центр подтверждения		
				соответствия"		
2	УТ-00027226	Ванилин 1 гр Релиш 1/400	RU	Федеральная служба по аккредитации	01.08.2020	01.08.2020 - 01.08.2025
			Д-RU.HB42.B.01750/			
			20			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица